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Ata da 13a Sessão Ordinária, do 1° Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 26 de Março de 2019. 

Aos vinte e seis dias do mês de Março do ano 2019 (dois mil e 
dezenove), nesta cidade de São Pedro da Aldeia. Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermágenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariado pela Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1a 
Secretária, ocupando a 2a Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 
dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da 
Silva Santos, Cláudia Batista Gregório Mendonça, Mislene 
Conceição dos Santos, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares 
de Macedo dos Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, Denilson de 
Souza Guimarães, José Victor Coutinho da Costa, Edivaldo de 
Oliveira Cunha. Com a presença da maioria absoluta dos membros da 
Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e solicitou a Vereadora Mislene que fizesse a leitura de um 
Versículo Bíblico. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a Sra. 1a 
Secretária que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior, sendo a mesma aprovada pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou a 
Vereadora Claudinha que fizesse a Leitura do Expediente: Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 019/2019 
de autoria da Vereadora Claudinha que concede o Título de Cidadão 
Aldeense ao Sr. Lucas Dutra Sousa. Parecer da Comissão de Justiça 
e Redação ao Projeto de Resolução n° 020/2019 de autoria da 
Vereadora Claudinha que concede o Título de Cidadão Aldeense ao 
Sr. Max Jorge Cunha de Oliveira. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução n° 021/2019 de autoria da 
Vereadora Claudinha que concede o Título de Cidadão Aldeense ao 
Sr. Vitor Marcelo da Silva Santos. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução n° 027/2019 de autoria do Vereador 
Ediel que concede a Medalha Mérito ao Deputado Estadual Sr. Mauro 
Bernardo dos Santos. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução n° 028/2019 de autoria do Vereador Ediel que 
concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Alequisandro Menezes 
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da Silva. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução n° 029/2019 de autoria do Vereador Denilson que concede 
o Titulo de Cidadão Aldeense ao Sr. Badger Nunes Fernandes. 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 
n° 030/2019 de autoria do Vereador Denilson que concede o Titulo de 
Cidadão Aldeense ao Sr. Mauro Pereira Gusmão. Projeto de 
Resolução n° 026/2019 de iniciativa do Vereador Vitinho que concede 
o Titulo de Cidadã Aldeense a Deputada Federal Soraya Alencar dos 
Santos. Projeto de Resolução n° 031/2019 de iniciativa da Vereadora 
Leni Santos que concede a Medalha Mérito ao Sr. Ailson Alcântara 
Vieira. Projeto de Resolução n° 032/2019 de iniciativa da Vereadora 
Claudinha que concede a Comenda do Mérito Legislativo ao Deputado 
Federal Sr. Altineu Cortes Freitas Coutinho. Projeto de Resolução n° 
033/2019 de autoria da Vereadora Claudinha que concede a Medalha 
Mérito a Deputada Estadual Sra. Franciane Conceição Gago Motta. 
Projeto de Resolução n° 034/2019 de autoria do Vereador Bruno Costa 
que concede a Comenda do Mérito Legislativo ao Sr. José Roberto 
Augusto de Oliveira. Projeto de Resolução n° 035/2019 de autoria da 
Vereadora Mislene que concede o Titulo de Cidadã Aldeense a Sra. 
Ilza Gonçalves de Souza. Projeto de Resolução n° 036/2019 de 
iniciativa do Vereador Naldinho que concede o Titulo de Cidadã 
Aldeense a Deputada Federal Roselanne Silva de Oliveira. Projeto de 
Resolução n° 037/2019 da lavra do Vereador Vitinho que concede a 
Medalha Mérito ao Capitão PM Diogo Souza da Silveira. Indicação n° 
029/2019 de autoria do Vereador Vitinho que solicita a secretaria 
competente o serviço de reforma da Praça do Bairro Baixo Grande. 
Indicação n° 031/2019 de iniciativa do Vereador Edivaldo do Balneário 
que solicita serviços de vistorias nos postes que estão sem iluminação 
em todas as ruas dos bairros Balneário das Conchas, Balneário São 
Pedro I e II, Parque Dos Meninos, Jardim Arco íris e Praia Linda. 
Indicação n° 032/2019 de iniciativa do Vereador Edivaldo do Balneário 
que solicita a troca de manilhas da Rua Pureza situada no Bairro 
Balneário São Pedro. Nesta etapa da Sessão o Senhor Presidente 
franqueou a palavra a Senhora Luciana de Oliveira Correa Souza — 
Presidente do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente, que 
assomou a tribuna e falou sobre a campanha de dedução do Imposto 
de Renda para o Fundo da criança e do adolescente, pedindo o apoio 
desta Casa e de toda a sociedade, informando ainda sobre a escolha 
dos conselheiros tutelares no dia 06 de outubro. Finalizando 
agradeceu a oportunidade. O Sr. Presidente agradeceu a presença da 
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Sra. Luciana e suspendeu a Sessão por quinze minutos de acordo com 
o Artigo 107 do Regimento Interno. Reabertos os trabalhos o Sr. 
Presidente solicitou a Sra. 1' Secretária que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Claudia Batista 
Gregório, Mislene Conceição dos Santos, Ediel Teles dos Santos, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Beatriz Soares Gomes 
Leite, Denilson de Souza Guimarães, José Victor Coutinho da 
Costa, Edivaldo de Oliveira Cunha. Dando prosseguimento passou o 
Sr. Presidente à Ordem do Dia: Em 2a Votação os Pareceres da 
Comissão de Justiça e Redação aos Projetos de Resoluções n's 
014,015,016,017/2019 de iniciativa dos Vereadores Bruno Costa e 
Mislene que concedem Comendas e Medalhas às pessoas que 
mencionam. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1' Votação os Pareceres da Comissão de 
Justiça e Redação aos Projetos de Resoluções n's 
018,022,023,024,025/2019 de autoria dos Vereadores de ambas as 
Bancadas, que concedem Títulos e Medalhas às pessoas que 
mencionam. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1a Votação o Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação — Educação e Saúde Pública ao 
Projeto de Lei n°006/2019 de iniciativa da Vereadora Mislene que 
dispõe sobre a obrigatoriedade na capacitação de funcionários de 
escolas e creches públicas e particulares, para prestarem 
primeiros socorros nas crianças e adolescentes do Município. Foi 
o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e 1a Votação o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n° 012/2019 de autoria do Vereador 
Naldinho que Institui a Semana Municipal do Escoteiro no âmbito 
do Município.  Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e Votação Única o Requerimento n° 
205/2019 de autoria do Vereador Ediel Teles que Requer seja 
concedida Moção de Repúdio à Empresa de Energia Elétrica Enel. 
Foi o mesmo aprovado pela totalidade. Fim da Ordem do Dia, passou 
o Sr. Presidente às Explicações Pessoais. Pelo livro de inscrição 
assomou a tribuna a Vereadora Claudinha que falou sobre a 
publicação das duas Comissões Parlamentares de Inquérito, 
discorrendo sobre o andamento do início dos trabalhos da CPI da 
Merenda, fazendo leitura dos ofícios enviados pelo Secretário de 
Educação e Procurador da Prefeitura em resposta às solicitações de 
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documentos pela Comissão, colocando também o seu 
descontentamento com a postura do Secretário, do Procurador e do 
Prefeito com relação a CPI. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova 
Sessão Ordinária para o dia 28 de Março, 5a Feira, as 10,30h. Para 
Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça, 1a 
Secretária, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2a Secretária depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das 
Sessões 26 de Março de 2019. (Dois mil e dezenove). 
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Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente-

Vereadora Leni -Almeida da Silva Santos 
- Vice-Presidente — 

Vereadora Claudia :atista Gregório Mendonça 
-.1a Secretária-

Vereador Mislene Conceição dos Santos 
-2a Secretária - 

4 


